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CÂU HỎI THI TÌM HIỂU PHÁP LUẬT VỀ ATGTĐB
QUÝ IV NĂM 2023


Câu 1. Hành vi không đội “mũ bảo hiểm cho người đi mô tô, xe máy” hoặc đội “mũ bảo hiểm cho người đi mô tô, xe máy” không cài quai đúng quy cách khi điều khiển xe tham gia giao thông trên đường bộ sẽ bị xử phạt vi phạm hành chính như thế nào?
Câu 2. Trách nhiệm của cá nhân, cơ quan, tổ chức khi xảy ra tai nạn giao thông đường bộ được quy định như thế nào? Hành vi không cứu giúp người bị tai nạn giao thông có thể bị xử lý như thế nào?
Câu 3. Luật Giao thông đường bộ năm 2008 quy định như thế nào về sử dụng điện thoại khi điều khiển phương tiện giao thông. Hành vi sử dụng điện thoại khi đang điều khiển phương tiện giao thông có thể bị xử lý như thế nào? 
Câu 4. Anh A có hành vi không nhường đường hoặc gây cản trở xe được quyền ưu tiên đang phát tín hiệu ưu tiên đi làm nhiệm vụ. Hỏi hành vi của anh A bị xử phạt vi phạm hành chính như thế nào?
Câu 5. Câu hỏi tình huống: Chị B đang lưu thông trên đường bằng phương tiện xe máy, có người bạn đi bộ ngược chiều gọi chị, chị đột ngột dừng xe lại cách mép đường 1,5 mét. Khi đó, ông C đi xe máy phía sau, do tránh chị B nên ông C đã va chạm với 01 xe khác đang chạy cùng chiều. Vậy trong trường hợp này chị B có vi phạm pháp luật hay không?

